
GWW bei der Holzgerlinger GEWERBE OPEN 
 

Die Leistungsschau der Holzgerlinger Unternehmer 
am 20. und 21. Juni 2009 
 

Am 20. Juni von 14 – 18 Uhr und am 21. Juni von 11 – 18 Uhr präsentiert 
sich die GWW im Rahmen der Holzgerlinger GEWERBE OPEN und wir 
möchten Sie hierzu herzlich einladen, einen Blick hinter unsere Kulissen zu 
werfen: GWW Holzgerlingen – Max-Eyth-Straße 30 
 
Es lohnt sich, denn wir bieten Ihnen ein vielfältiges Angebot. 
 
 

Festzelt-Garnituren in PREMIUM-Qualität für jedermann 
Wir präsentieren unser gesamtes Sortiment – von der 
klassischchen Standartgarnitur, über die kommunikative 
ovale Garnitur bis zur bequemen Garnitur mit Lehnen. 
Kommen – schauen – probesitzen & bestellen! 
 
Bei den Holzplatten führen wir unterschiedliche Farben und 
Abmessungen serienmäßig. Auch bei den Gestellen gibt es 
Standartfarben unter denen gewählt werden kann. 

 
 
Technische Entwicklungen und Sondermaschinenbau 

Wir zeigen Ihnen, wie behinderte Menschen die Qualität 
fertigen, die unsere Kunden wünschen. Hierzu haben wir 
eine kreative Entwicklung und Sondermaschinenbau. 
Mit einem kniffeligen Zusammenbauspiele stellen wir Sie auf 
die Probe. 
Was wir können – was wir fertigen 
Wir präsentieren Ihnen unsere umfangreichen Geschäfts-
felder und die Produktvielfalt der Werkstätten der GWW 

 
 
Berufsbildung und Fortbildung – eine wichtige Grundvoraussetzung 

Wir zeigen Ihnen, was wir tun, damit jeder behinderte Mit-
arbeiter seine Fähigkeiten voll entfalten kann und bilden 
behinderte Menschen zum Alltagsbetreuer und Fachlagerist 
aus. 
An unserem Staplerparcours können Sie Ihre Fähigkeiten im 
Umgang mit einem Gabelstapler testen. 
Kaufen können Sie: Cajons (Holztrommel), Engel, Schneide- 

                                            bretter und Cubb-Spiele (ein Familienspiel fürs Freie). 
 
 



Die Stiftung ZENIT und ihre Stiftungsunternehmen 
Die Firmen KD-Sondermaschinenbau aus Holzgerlingen und 
die FEMOS gGmbH aus Gärtringen bilden den Grundstock 
der Stiftung ZENIT - Zentrum für Eingliederung, Nachteils-
ausgleich, Integration und Teilhabe. 
Wir informieren Sie über den Stiftungszweck und die beiden 
Stiftungsunternehmen. 
 

 
 
Individuelles Wohnen für behinderte Menschen 

Auch behinderte Menschen haben eine klare Vorstellung wie 
sie wohnen möchten. Hierzu bietet die GWW in 
Holzgerlingen 24 Wohnplätze in Einzelzimmern und 
Appartements an. Kompetente Fachbetreuer und 
Betreuungshelfer sorgen für die benötigte Begleitung. Aber 
auch Zivildienst, ein freiwilliges soziales Jahr (FSJ) oder ein 
Praktikum kann man bei der GWW machen. 
 

 
 
Schreinerei, Pulverbeschichtung, und Montage 

In unserer Schreinerei fertigen wir Paletten in verschiedenen 
Ausführungen und Maßen – je nach Kundenwunsch. Weiter 
stellen wir Serienteile, vom Stapelholz bis zur Türzarge her. 
Mit unserer Pulverbeschichtungsanlage können wir Ihre 
Teile beschichten. Hier arbeiten wir mit umweltfreundlichen 
Verfahren. Dabei richtet sich die Bearbeitungsgröße nach 
der Geometrie der Teile. 

 
 


